

26 апреля 1986 года на самой мощной в СССР Чернобыльской атомной электростанции произошел взрыв четвертого энергоблока. Разрушение реактора на Чернобыльской АЭС носило взрывной характер. В окружающую среду было выброшено большое количество радиоактивных веществ.

Эта авария расценивается как крупнейшая в своём роде за всю историю ядерной энергетики как по предполагаемому количеству погибших и пострадавших от её последствий людей, так и по экономическому ущербу.

Среди тысячи добровольцев, которые отправились на ликвидацию последствий чернобыльской катастрофы, были и пятигорчане. Они приехали по командировкам от организаций предприятий города, военкомата, войсковых частей.

Последствия этой катастрофы дают о себе знать и сейчас.

В настоящее время на учете в МУ «Управление социальной поддержки населения администрации города Пятигорска» состоит 110 участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, из них по категориям:

- инвалиды вследствие аварии на Чернобыльской АЭС - 22 человека;
- участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС в 1986-1987 г.г. - 67 человек;
- участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС в 1988-1990 г.г. - 21 человек.

В городе проживают 14 членов семей умерших участников ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС и других техногенных катастроф и 16 человек из числа выехавших добровольно из зоны проживания с правом на отселение.

Эта печальная дата памятна для многих в России, Украине, Белоруссии.

Сотрудники нашего управления в День памяти одной из крупнейших техногенных катастроф - аварии на Чернобыльской АЭС, от всей души желают уважаемым ликвидаторам Чернобыльской АЭС и других техногенных катастроф, их семьям и близким, крепкого здоровья, долголетия, счастья и мирного неба.

Вечная память ликвидаторам последствий аварии на ЧАЭС, ушедших из жизни.